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uitwerkbijlage 
 
 

 
 15  

 

 
 
Bedragen ten behoeve van mogelijkheid b: 
 

 
Als je kijkt naar de criteria van Peter en Eline, dan wordt er gekozen voor 
mogelijkheid: 
a / b (omcirkel het juiste antwoord) 
 
omdat .......................................................................................................  

 

 berekeningen 
uitgaven mogelijkheid a mogelijkheid b 
totale interest over de 
lening voor 2 jaar 

 
 

 
 
 

totale aflossing over  
2 jaar 

  
 
 

uitgekeerd dividend aan 
HUP 

  
 
 

 
totale uitgaven 

  

 schuld op 1 
januari 

interest 
5% 

annuïteit aflossing 

2022   € 15.165,85  
2023   € 15.165,85  
totaal over 2 jaar     

Naam kandidaat __________________________  Kandidaatnummer ___________ 
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